



# ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ ЗА ФУТОГ, ВЕТЕРНИК И БЕГЕЧ

НОВИ САД, МАРТ, 1996, ГОДИНА VII, БРОЈ 78  
ИЗЛАЗИ МЕСЕЧНО, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

## ПРОГЛАС ГРАЂАНИМА ФУТОГА, ВЕТЕРНИКА И БЕГЕЧА

Поштовани грађани,

**Ж**ивимо притиснути бедом и немаштином. Ћутимо и огорчено посматрамо трагедију око себе коју је произвео владајући режим. Тиранин са Дедиња издао је нашу браћу из Републике Српске и Републике Српске Крајине. Мислили смо да их је продао по некој цени. Али, изгледа да је њихове гробове, њихову земљу и фабрике, школе и цркве једноставно поклонио Фрањи Туђману и Алији Изетбеговићу – његовим старим пријатељима.

Гледате сопственим очима и заиста не можете сами себи да верујете. Чудите се какве све лажи сервира државна радио-телевизија за коју сви плаћамо претплату преко струјних рачуна. Често се питате-какав смо то народ када све лажи и преваре можемо прогутати без икаквих реакција. Ређају се идеолози убеђујући нас и заслепљујући лажном пропагандом о некаквом миру који рађа већу трагедију од рата. Мир под њиховим вођством нанео је више зла Србији и Србима него рат. Док је рат трајао, далеко му лепа кућа, Срби су живели на својим имањима. Чим је стигао мир почели су да се исељавају путем у непознато. Још увек, браћо и сестре, траје трагедија нашег народа у Сарајеву коме је лично тиранин са Дедиња обећавао куле и градове и кога је лично, сва светска штампа је о томе писала, поклонио муслиманима уз чашу вискија.

Дигли су главу и аутономију све по наговору њихове комунистичке братије из СПС-а и ЈУЛ-а заговарајући аутономију Војводине и стварајући нове поделе око којих ће се народ забавити. Ипак, јасно нам је да се њихова огромна одговорност не може сакрити и прећутати. Одговорност за издају, економски хаос и социјалну катастрофу. Опљачкали су нас преко старе девизне штедње, преко Дафине и Језде, Костића и некаквога Шишке. Пљачкали су

нас њихови министри у влади Радомана Божовића и сам Божовић, али и корумпирани генерали којих се после милошевић и сам ослобађао не желивши их за неугодне сведоке.

Економском блокадом Републике Српске уништили су одбрамбену моћ и оно мало економског потенцијала те западне српске земље. Завадили су цивилно и војно руководство Републике Српске и на крају се спремају да их изруче суду у Хагу. А све што су радили наређено им је од стране Слободана Милошевића. То зна цео свет.

Републику Српску Крајину никада им опростити нећемо. Никада. Поклонили су је предизборној кампањи Туђмана који је авионима гађао колоне нејачи у беспућима Крајине. Милошевић је тада Патријарху Павлу рекао: "Све тече по плану".

Три дуге и тешке године ми, чланови Српске радикалне странке, водимо рововску борбу са комунистичком аждајом коју предводе Слободан Милошевић и Мира Марковић.

Сваки дан је дан неизвесности и борбе против глади и безнађа. Сваки дан је све гора ситуација по питању стања у коме се налази наш народ и сви грађани ове земље. Сваки дан који је пред нама даје потврду нашим црним предвиђањима и слутњама. Ако се обистине све наше прогнозе и процене и ако Милошевићу као народ дозволимо да се и даље поиграва са нама онда ћемо у историји остати запамћени као неми сведоци свих зала које су нам наметнуте и створене његовом сулудом политиком.

Уместо тога, ступајте у редове Српске радикалне странке и борите се заједно са нама за национални, економски и социјални преображај земље. Борите се и за Ваша места, за Футог, за Ветерник и Бегеч, средине у којима су радикали неприкосновени. Борите се за промене и бољи живот достојан човека.

*И. Мирковић*



## СОЦИЈАЛИСТИ ПРОТИВ ФУТОЖАНА

На седници Скупштине града Новог Сада која је одржана 7. марта ове године социјалистичка већина одбила је предлог Српске радикалне странке за веће инвестирање у канализациону мрежу на подручју Футога. Предлог су својим потписима подржали грађани Футога, али то није било довољно да социјалисти о томе гласају и донесу позитивну одлуку.

## СПОРТСКА ХАЛА ЈЕ ДАЛЕКО

Пре нешто више од годину дана одборник Српске радикалне странке из Футога г. Ђуро Дрљача поднео је Скупштини града Новог Сада предлог за припрему и изградњу спортске хале у Футогу која би служила за потребе спортиста из Ветерника, Футога и Бегеча. На жалост, градска влада још није донела коначну одлуку и определила одговарајући новац, а средства Републике предвиђена за спорт отишла су у друге крајеве.

## САМИ НА ИЗБОРЕ

На састанку Извршног одбора наше странке донета је одлука да странка на наредне локалне и покрајинске, савезне и републичке изборе изађе сама са најбољим кандидатима. Предизборне коалиције са другим опозиционим странкама неће бити због програмских разлика по питању Срба из РС и РСК и по питању положаја и права мањина у Србији. Опозиционе странке, пре свих СПО, одричу се Срба преко Дрине и Дунава, залажу се за аутономију Мађара у аутономној Војводини, и признају Међународни суд за ратне злочине у Хагу који суди само Србима.

## СВАЂЕ ПОСЛЕ КОНГРЕСА СПС-а

Након већ надалеко чувеног Конгреса СПС-а у Сава центру на којем није било дискусија и расправе, већ само диригованих говора и аплауза, социјалисти Новог Сада и Војводине су се посвађали и кренули у међусобне обрачуне. У читав случај умешао се и ЈУЛ, позната екстремна организација која се бави организацијом криминалних активности, и читав случај добија неслуђене димензије.

## НОВИ ЧЛАНОВИ СТРАНКЕ ИЗ ФУТОГА, ВЕТЕРНИКА И БЕГЕЧА

За последња два месеца у редове наше странке са територије Футога, Ветерника и Бегеча учланило се више од две стотине и педесет нових чланова. Акција учлањивања нових чланова наставља се и даље, а циљ је да на овим просторима до краја године буде више од две хиљаде чланова.

## РЕОРГАНИЗОВАНИ ОДБОРИ У БАЧКОЈ ПАЛАНЦИ И СРЕМСКИМ КАРЛОВЦИМА

На територији Јужно-бачког округа Српска радикална странка завршава припреме за изборе и већ је започела предизборну кампању по мањим местима и насељима. Формирани су нови одбори странке у Бачкој Паланци и Сремским Карловцима и тиме је заокружена страначка структура у нашем округу.

# СОЦИЈАЛИСТИ И РЕФОРМИСТИ КАО МЕРА ЗА НЕСПОСОБНОСТ РУШЕЊЕ НОВОГ САДА

Када су пре нешто више од годину дана на челне функције града изабрани представници Социјалистичке партије Србије и Реформске демократске странке и то на прљав и непоштен начин, поткупљујући и уцењујући поједине одборнике, већ је тада свима било јасно да новосађане чекају тешки дани. Они које народ није изабрао дошли су на власт и природно је да они том народу не одговарају за своје поступке као што је нормално и природно очекивати од странака левнице да сопствене интересе, како су то већ чинили педесет година, предпоставе општим интересима града у којем живе.

Српска радикална странка на време је упозоравала и упозорава на све чињенице и афере којима обилује време вршења власти од стране горе поменутих партија. Ипак, врхунац свих афера и врхунац крајње неод-

говорног и неозбиљног понашања Ђуре Бајића и његових сарадника десио се у случају Радничког универзитета "Радивој Ђирпанов" и његовог бившег директора Бранимира Андрића.

Захваљујући запосленима у овој познатој и признатој установи и захваљујући одборницима Српске радикалне странке раскринкана је афера и утврђена пљачка коју је потврдила Скупштина Града Новог Сада и ве-лика већина одборничког састава.

Зашто је до афере уопште и морало да дође јасно је и врлцима на грани. Неспособни нестручни, компромитовани и поткупљиви, руководиоци из редова СПС-а и РДСВ-а и не умеју да послују и руководе на другачији начин него што то иначе чине понашајући се са јавним и друштвеним власништвом као да је реч о њиховој дедовини и приватној својини.

Без програма и циља, потпуно искључени из активности сопствене партије, презрени од опозиционих странака због увредљивог односа према опозицији уопште, необразовани и немоћни, задовољни ситним материјалним интересима трајаће још кратко време у Скупштини и политици садашњи руководиоци Скупштине Града Новог Сада.

Нови Сад и новосађани мораће на следећим локалним изборима да предају свој глас другим странкама и, пре свих, српским радикалима који су први још 1992. године обелоданили свој Програм за Нови Сад. Са више од двадесет одбора и са више од две хиљаде и пет стотина чланова у нашем граду представљамо најјачу политичку снагу која је спремна на промене у свим областима живота и рада.

И. Мировић

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел  
 Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић  
 Редакција издања за Нови Сад:  
 уредник Игор Мировић, др Ивана Куљезић, Саша Мирић, мр Верица Здравих-Нешковић, Милан Кондић, Маја Гојковић, Драган Ковачевић  
 Редакција за Нови Сад:  
 Српска радикална странка, Радничка 32, тел.: 26-623, факс: 431-655  
 Новине „Велика Србија“ уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 „Велика Србија“ је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.



# СРБИЈУ ЋЕ ВОДИТИ РАДИКАЛИ!

Протекло је 6 година од формирања првих опозиционих странака.

Немогуће је било остати неопредељен и од свих политичких идеја које су се нудиле нама радикализам је изгледао и остао најближи. И најизазовнији! Јер је у природи радикала да мењају ствари из корена и ми смо их мењали. И мењамо их, не компромисним супротстављањем постојећем режиму.

Такво схватање није нас бацило у сенку политичких збивања у Србији. Тешкоће у раду, хапшења наших лидера и чланова, забране митинга, наше не постојање у режимским медијима само су нас ојачали! И натерале власт да нас посматрају као озбиљне политичке противнике. Неспремне на уступке и ублажавање наших политичких захтева.

Сачували смо наша идеолошка обележја, а то је доказ да нисмо политички камелеони.

СРС је странка која је у овом тренутку спремна за изборе који нам следе и спремна да постане један од кључних носилаца демократског, економског и културног процвата НОВЕ СРБИЈЕ.

Најславнији дани Србије били су када су на државном кормилу били радикали. СРС ће у предстојећој години доказати да је достојан наследник Пашићевих идеја. А то су:

Одбрана истинских права човека и ударање темеља за стварање правне државе каква је Србија заслужила да буде.

Ако нам српски народ поклони поверење бићемо носиоци идеје о уставној, правној и праведној држави.

А до победе, треба марљиво радити и имати стрпљења. Јер ми радикали осећамо време које наилази. И предвиђамо. А битке добијају они који тачно предвиђају. И у животу и у политици.

Будућност ће показати колико смо ми Радикали били у праву! Јер радикали (СРС) раде у садашњости, мислећи на будућност Србије.

А, народ Србије показаће својим гласом да има вере у СРПСКЕ радикале. И да желе да на челу Србије стоје они у које има ВЕРУ!

А то је СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА.

*М. Гојковић*



*Маја Гојковић, Владимир Жириновски и Др Војислав Шешељ у Новом Саду*



## СВИ ГРЕСИ ЂУРЕ БАЈИЋА

Непријатно је и неодрживо посматрати и слушати људе који заузимају веома важне положаје у нашем граду, а да притом будете потпуно свесни и чињеницама убеђени да ти исти праве грешку за грешком због чега трпимо сви. Чак је и много теже посматрати те исте људе који не чине ништа да нешто што је лоше промене већ су пуки извршиоци незрелих идеја и погрешне и накарадне политике иза које стоји режим владајуће партије.

Један од таквих политичара, ако се политичарем и може назвати, је и садашњи новосадски градоначелник Ђуро Бајић. Ко је, заправо Бајић и зашто су социјалисти из мноштва својих много познатијих кадрова изабрали потпуно непознатог човека да буде оно што јесте и што веома незрело и невешто, неучко и накаратно ради—да буде новосадски градоначелник?

Бајић је скоро читав свој радни век провео у загребачком предузећу "Југострој" као мајстор за поправку расхладних уређаја. Иначе, он је Србин, како сам каже југословенски оријентисан. Рођен је у малом селу Мокроноге крај Дрвара пре педесет и седам година. И баш ова последња чињеница давала нам је макар мало наде да ће патриотизмом и жељом за доказивањем Бајић надоместити све друге хендикепе које има на поменутој функцији. Тада смо доживели прави шок. Када су крајем прошле одине усташке трупе попалиле и протерале сво српско становништво Книнске и Босанске Крајине и када су социјалисти те територије поклонили Хрватској, Бајић се брчкао на мору. И када је после неколико дана стигао упутио се у Петроварадин и изјавио да Хрватима у нашем граду не сме да фали длака са главе. Штити их. Али, од кога и од чега и кога он уствари штити? Оне који имају домовницу и који шпијунирају у корист Хрватске и који су заслужни што је његово родно место попаљено и што су му порушили цркву и гробље те се сада и не зна да је то било и јесте српско село. Оне који су једном ногом у Хрватској и који понекад дођу у Нови Сад само да би продали протераним и напаћеним Србима део своје имовине.

Штити, дакле издајнике Србије и Југославије и профитере овог рата јер овде за хиљаду марака несметано продају своје прчварнице у Петроварадину, а у Хрватској од протераних Срба отимају без накнаде имовину или плаћају пет пута мање од цене.

Тада смо видели да имамо посла са особом која је потпуно изгубљена у простору и времену и која нема осећај ни за своје ближње, а акмоли за нас обичне грађане. Тада смо закључили да Нови Сад неће имати среће са Бајићем и да ће све друге иницијативе које се односе на битне инвестиције и промене у нашем граду једноставно пропасти. То се и обистинило. Бајић не поштује Статут Града и Пословник саме Скупштине.

Јавним и јавним комуналним фирмама дозвољава да воде сопствену политику цена без контроле Скупштине и по својој вољи што је противно Законима и што додатно оптерећује грађане. Пример су цене гаса и најављено поскупљење грејања у становима од три стотине посто.

Врхунац свих градоначелникових глупости је тај што је недавно забранио коришћење сала Скупштине града одборницима и политичким странкама, а истовремено је сале на коришћење давао муслиманима из Сарајева и Тузле који сада, у форми грађанских организација, крстаре Србијом док њихове комшије и браћа у Сарајеву уништавају и пљачкају српску имовину и нејач. Муслимани у Новом Саду могу да користе сале, а Срби, ако су радикали и патриоте, не могу. То неће проћи господине Бајићу!. Црним словима ће Ваша власт остати записана у историји нашег града и наше земље.

И Ваша власт и Ви који понижавате све што је часно и национално. И Ваша власт и Ви који избегавате да проблеме Бегеча, Футога и Ветерника решавате у хитном року и тако понижавате највећа градска места.

Било са Вама и не поновило се!

*Д. Петровић*